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御意見をいただいた方の属性 

 

１ 年齢 

 

 

２ 性別 

 

 

 

３ 居住地等 

  

 

４ 京町家の所有状況 

区分 通数 割合(％) 

京町家を所有している １４ ８ 

京町家を所有していない １３４ ７３ 

京町家か不明 ２ １ 

無回答 ３３ １８ 

合計 １８３ １００ 

 

区分 通数 割合(％) 

２０歳未満 ９ ５ 

２０歳代 ５１ ２８ 

３０歳代 ２９ １６ 

４０歳代 ４１ ２３ 

５０歳代 １９ １０ 

６０歳代 ８ ４ 

７０歳代以上 ９ ５ 

無回答 １７ ９ 

合計 １８３ １００ 

区分 通数 割合(％) 

男性 １０７ ５８ 

女性 ５６ ３１ 

無回答 ２０ １１ 

合計 １８３ １００ 

区分 通数 割合(％) 

市内在住 ９５ ５２ 

市内に通勤・通学 ５３ ２９ 

その他 １６ ９ 

無回答 １９ １０ 

合計 １８３ １００ 
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５ 京町家への居住状況 

区分 通数 割合(％) 

京町家に居住している １３ ７ 

京町家に居住していない １４１ ７７ 

京町家か不明 ３ ２ 

無回答 ２６ １４ 

合計 １８３ １００ 

 

 

 


